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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

FESTIVAL IGRANJA  
Zajedničkom igrom roditelja i djece 
obilježen Međunarodni dan obitelji 

12.-13.5.2023. 
 

Centar Rastimo Zajedno i Savez Društava „Naša Djeca“ organizirali su Festival igranja za djecu i 
roditelje između 12. i 14. svibnja 2023. godine u 6 gradova diljem Hrvatske uz potporu inicijative 
The Human Safety Net te brojnih volontera među kojima i više od 20 djelatnika Generali 
osiguranja d.d. 
 
Društva Naša Djeca u Ravnoj Gori, Varaždinu te Zaboku, Dječji vrtić Marjan u Splitu, Dječji vrtić 
Velika Gorica i Dječji vrtić Petrinjčica u Petrinji pripremili su pregršt igara za djecu i roditelje, uoči 
Međunarodnog dana obitelji, 12. i 13. svibnja 2023.  
 
Društva Naša Djeca u Požegi  i Svetom Ivanu Zelini zbog kiše događaj su odgodili za vikend 19.-21. 
svibanj 2023. 
 
Cilj Festivala  bio je podsjetiti roditelje na važnost zajedničke igre s djecom i potaknuti 
uključivanje roditelja u igru s djecom.  
 
Više od 400 roditelja i djece uključilo se u neku od zajedničkih igara, a najviše interesa privukle su 
igre „Kad me vodi mamina/tatina ruka, odrastam bez muka“, „Hoki-poki“, glazbene stolice te 
brojne zajedničke kreativne i likovne aktivnosti. Roditelji su se spremno uključili u igru s djecom 
osvještavajući pri tome važnost zajedničke igre za produbljivanje odnosa s djetetom.  
 

Dijelimo s vama dojmove roditelja koji su na Festivalu igranja sudjelovali u Zaboku! 

„Bilo je preeeedivno, napokon nakon toliko izolacije, toliko odvojenosti i 
odstojanja koja nam je epidemija donijela, napoookooon smo ponovo 
osjetili povezanost, duh zajednice, veselje, smijeh malih i velikih, 
napoookooon je sve živnulo, igre su bile predivno osmišljene, zaista smo se 
i mi kao roditelji odličnoooo zabavili, a za djecu da i ne govorim, Iris je 
oduševljena svime. VELIKO HVALA SVIMA VAMA NA ORGANIZACIJI I TRUDU, 
te se  nadamo čim većem broju takvih događaja i tu smo ako zatreba neka 
pomoć...“ 
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„Bilo je super. Svidjele su mi se kreativne radionice, a poslije smo se i dobro natrčali na igrama 
:)“ 
„Opušteno i veselo. Odlično osmišljeni sadržaji, za svakog nešto. Srećka se posebno dojmila 
organizacija i brojnost okupljenih volontera. Matildi se apsolutno sve sviđalo, nije mogla 
izdvojiti najzabavniji dio jer joj je sve bilo super.“ 

### 

O Centru „Rastimo zajedno“  
Centar „Rastimo zajedno“ razvija i brine o provođenju programa podrške roditeljstvu čime se doprinosi jačanju 
kompetencija roditelja u najboljem interesu djeteta. Programi „Rastimo zajedno“ provode se u dječjim vrtićima i 
obiteljskim centrima širom Hrvatske.  
 
Više o radu Centra pogledajte u našem video spotovima: 

https://www.youtube.com/watch?v=NqwAA13EjbQ&list=UUCMs0PoyAL1dUSZfqfz3Lvg 

Ili na web stranici 

https://www.rastimozajedno.hr/ 

O THE HUMAN SAFETY NET  
The Human Safety Net globalna je inicijativa ljudi koji pomažu drugim ljudima. Naša je misija osloboditi potencijal ljudi u 
nepovoljnom položaju kako bi mogli transformirati živote svojih obitelji i zajednica. Pokretač inicijative The Human 
Safety Net zaklada je koju je Generali osnovao 2017., a koja je aktivna u 24 zemlje te ima partnersku mrežu od više od 60 
nevladinih organizacija i socijalnih poduzeća. Dosad su naši programi dosegli više od 200.000 ljudi te doprinijeli više 
ciljeva održivog razvoja Ujedinjenih naroda (SDG-ova): program „Za obitelji” podržava pokazatelje koji se odnose na 
rano djetinjstvo (SDG 3 i 4); rad u partnerstvu s različitim zemljama i dionicima doprinosi SDG-u 17. Sjedište inicijative The 
Human Safety Net nalazi se u Veneciji, na Trgu svetog Marka u zdanju Procuratie Vecchie. Programi The Human Safety 
Net podržavaju ranjive obitelji s malom djecom (u dobi od 0 do 6 godina), a u Hrvatskoj THSN surađuje s Centrom 
„Rastimo zajedno” radi podrške roditeljima i djeci izloženima zahtjevnijim životnim okolnostima, koje otežavaju razvoj 
njihove djece, uz daljnju provedbu novih programa podrške. 
www.thehumansafetynet.org   
 

 

 

 


